

«ЧЕРНАЯ МОСКА»

г. Москва

✕ 9 ИЮН 1970

НОВАЯ

ИСПОЛНИТЕЛЬНИЦА

В ДРАМАТИЧЕСКОМ театре на Малой Бронной в спектакле «Визит дамы» Ф. Дюренматта впервые выступила артистка Людмила Перепелкина. Многолетней исполнительницей главной роли в этом спектакле — Клары Цеханесян была и остается народная артистка РСФСР Л. Сухаревская. Но, как это нередко бывает в театре, однажды она не могла играть, и на роль срочно ввели Л. Перепелкину.

До сих пор артистка была известна как исполнительница лирических героинь, потом драматических. Ее дебют в гротескной, характерной роли Клары Цеханесян прошел успешно.